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Zavod Celeia Celje  in Gustav film Ljubljana prvič  predstavljata Ciklus komedij 
in predstave za otroke v Celjskem domu  
 
Predstave, ki si jih bodo obiskovalci lahko ogledali, bodo tudi za izven 
 
 
 
Celje, 19. oktober 2009, Zavod Celeia Celje in Gustav film Ljubljana prvič predstavljata 
Ciklus komedij in predstave za otroke v Celjskem domu. Odrasli bodo tako lahko 
uživali v predstavah: Agencija za ločitve, Šef šefica, Seksualna perverzija v Chicagu, 
Učitelj, Dan žena in  Švejk. Naši najmlajšim pa so namenjene predstave: Snežna 
kraljica, Mali kakadu, Zaspanci, Tinko Polovinko, Čarovnik iz Oza ter Picko in Packo. 
Vpisovanje abonmajev, ki se pričenja 19. 10.  na TIC Celje, Krekov trg 3, od ponedeljka 
do petka od 9.00 do 17.00 , v soboto od 9.00 do 13.00, bo potekalo vse do zapolnitve 
prostih mest. Abonmaji in vstopnice za izven so na voljo tudi na vseh prodajnih 
mestih Eventima po Sloveniji. Medijski pokrovitelj: Radio Rogla & Celjan.  
 
 
Zavod Celeia Celje in Gustav film Ljubljana v letošnjem letu nadgrajujeta svoje triletno 
sodelovanje, ki je do sedaj na oder Celjskega doma in Starega gradu Celje pripeljalo nekaj 
izvrstnih gledaliških komedij. Občinstvu bo prvič ponujena možnost abonmajskega vpisa 
Ciklusa komedij in predstav za otroke. Gledališke komedije, izbrane za predstavitev v 
abonmajskem sklopu, odlikujejo odlična besedila in dobra igra priznanih slovenskih igralcev. 
S posebno preciznostjo je bil zasnovan tudi program za otroke, ki prinaša predstave ob 
katerih so odraščale generacije. Komedije bodo na odru Celjskega doma na sporedu ob 
nedeljah ob 20.00, otroške predstave pa ob sobotah ob 11.00. Prva predstava iz Ciklusa 
komedij bo Agencija za ločitve, v kateri nastopata zakonca Nataša Tič Ralijan in Gašper Tič, 
režija pa je delo Katje Pegan. Na odrskih deskah Celjskega doma si  ju bo občinstvo lahko 
ogledalo v nedeljo, 29. 11. 2009. Prva predstava za otroke bo v mesecu decembru. Gre za 
predstavo Snežna kraljica, ki nedvomno sodi med najlepše zimske pripovedke za otroke. 
Snežna kraljica bo na sporedu v soboto, 12. 12. 2009 ob 11.00. 
 
 
 
 
V priponi prilagamo abonmajsko ponudbo v pdf obliki. 
 
 
 
 
 

Več info: Snežana Gabrovec, referentka za prireditve, tel.: 03 42 87 932, mobi: 051 681 
990, e-mail:snezana.gabrovec@celje.si in na spletnih straneh www.celeia.info 


